
令和４年度 大和青藍高等学校

4 3 2 1

1 大和青藍高校の雰囲気は良く、子どもたちは生き生きとしている 258 322 65 13

39% 49% 10% 2%

4 3 2 1

79 91 18 3

41% 48% 9% 2%

123 159 27 4

39% 51% 9% 1%

37 56 10 4

35% 52% 9% 4%

19 16 10 2

40% 34% 21% 4%

4 3 2 1

2 大和青藍高校は落ち着いて勉強できる 167 324 116 32

25% 49% 18% 5%

4 3 2 1

55 97 26 7

29% 51% 14% 4%

73 152 61 17

23% 49% 19% 5%

27 59 15 4

25% 55% 14% 4%

12 16 14 4

26% 34% 30% 9%

4 3 2 1

3 大和青藍高校は校内が美しく、雰囲気など学ぶ環境が整備されている 287 307 53 6

44% 47% 8% 1%

4 3 2 1

76 92 19 1

40% 48% 10% 1%

141 147 21 2

45% 47% 7% 1%

50 48 6 2

47% 45% 6% 2%

20 20 7 1

43% 43% 15% 2%

4 3 2 1

4 大和青藍高校は各学科を中心とした特色ある教育活動が行われている 364 267 21 4

55% 41% 3% 1%

4 3 2 1

90 88 7 1

47% 46% 4% 1%

189 118 7 1

60% 38% 2% 0%

58 41 6 2

54% 38% 6% 2%

27 20 1

57% 43% 2%
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保護者アンケート結果
4 本当にそう思う　　3 ややそう思う　　2 あまりそう思わない　　1 そう思わない

4 3 2 1

5 大和青藍高校は安全管理と安全指導をしっかりおこなっている 253 303 67 15

38% 46% 10% 2%

4 3 2 1

68 90 22 4

36% 47% 12% 2%

129 144 25 8

41% 46% 8% 3%

37 49 12 3

35% 46% 11% 3%

19 20 8

40% 43% 17%

4 3 2 1

6 大和青藍高校はルールやマナーを教え、大切にし、守るよう指導している 237 308 80 24

36% 47% 12% 4%

4 3 2 1

62 89 29 6

32% 47% 15% 3%

117 154 31 9

37% 49% 10% 3%

41 44 9 9

38% 41% 8% 8%

17 21 11

36% 45% 23%

4 3 2 1

7 大和青藍高校は生命を大切にする態度を育てようとしている 215 316 67 14

33% 48% 10% 2%

4 3 2 1

59 91 19 5

31% 48% 10% 3%

101 155 32 4

32% 50% 10% 1%

36 53 9 3

34% 50% 8% 3%

19 17 7 2

40% 36% 15% 4%

4 3 2 1

8 大和青藍高校は子どもたちに道徳的心情や判断力を養おうとする指導を行っている 208 310 75 20

32% 47% 11% 3%

4 3 2 1

62 86 20 6

32% 45% 10% 3%

93 157 36 5

30% 50% 12% 2%

35 51 11 6

33% 48% 10% 6%

18 16 8 3

38% 34% 17% 6%
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4 3 2 1

9 大和青藍高校は人権を大切にできる豊かな心を持った子どもを育てようとしている 209 315 69 17

32% 48% 10% 3%

4 3 2 1

66 82 18 6

35% 43% 9% 3%

94 161 32 3

30% 51% 10% 1%

31 54 12 6

29% 50% 11% 6%

18 18 7 2

38% 38% 15% 4%

4 3 2 1

10 大和青藍高校は各種行事に工夫が凝らされ、生き生きと活動する生徒が育っている 278 290 59 11

42% 44% 9% 2%

4 3 2 1

79 85 16 3

41% 45% 8% 2%

130 151 23 2

42% 48% 7% 1%

44 43 10 6

41% 40% 9% 6%

25 11 10

53% 23% 21%

4 3 2 1

11 教職員はよくわかる授業を提供している 193 324 81 17

29% 49% 12% 3%

4 3 2 1

58 93 21 4

30% 49% 11% 2%

91 159 35 4

29% 51% 11% 1%

30 54 14 8

28% 50% 13% 7%

14 18 11 1

30% 38% 23% 2%

4 3 2 1

12 教職員は子どもを理解してくれている 215 301 81 32

33% 46% 12% 5%

4 3 2 1

70 82 20 10

37% 43% 10% 5%

102 146 35 10

33% 47% 11% 3%

28 53 19 7

26% 50% 18% 7%

15 20 7 5

32% 43% 15% 11%
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4 3 2 1

13 教職員は困った時や相談事に適切に対応している 240 290 73 31

36% 44% 11% 5%

4 3 2 1

75 79 20 10

39% 41% 10% 5%

116 141 29 11

37% 45% 9% 4%

31 52 16 6

29% 49% 15% 6%

18 18 8 4

38% 38% 17% 9%

4 3 2 1

14 教職員は一人ひとりを大切にして生徒指導や不登校対策を行っている 204 281 90 31

31% 43% 14% 5%

4 3 2 1

64 76 30 7

34% 40% 16% 4%

96 141 35 13

31% 45% 11% 4%

29 46 16 7

27% 43% 15% 7%

15 18 9 4

32% 38% 19% 9%

4 3 2 1

15 教職員は積極的に生徒と関わり、良さを見いだすように努めている 229 293 82 26

35% 45% 12% 4%

4 3 2 1

73 77 25 9

38% 40% 13% 5%

107 152 28 8

34% 49% 9% 3%

32 47 19 6

30% 44% 18% 6%

17 17 10 3

36% 36% 21% 6%

4 3 2 1

16 お子さんは学校が楽しいと言っている 279 259 93 41

42% 39% 14% 6%

4 3 2 1

80 73 32 11

42% 38% 17% 6%

138 125 39 17

44% 40% 12% 5%

40 44 17 7

37% 41% 16% 7%

21 17 5 6

45% 36% 11% 13%
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4 3 2 1

17 学校のことを各種通信や懇談などで、よく知ることができる 222 306 99 26

34% 47% 15% 4%

4 3 2 1

58 92 32 7

30% 48% 17% 4%

110 150 36 13

35% 48% 12% 4%

36 49 20 4

34% 46% 19% 4%

18 15 11 2

38% 32% 23% 4%

4 3 2 1

18 家庭と学級担任・各係との連携がとれている 211 295 113 32

32% 45% 17% 5%

4 3 2 1

66 77 34 9

35% 40% 18% 5%

100 146 52 11

32% 47% 17% 4%

31 52 16 8

29% 49% 15% 7%

14 20 11 4

30% 43% 23% 9%

4 3 2 1

19 子どもの成長している姿を実感している 333 270 54 9

51% 41% 8% 1%

4 3 2 1

95 76 19 4

50% 40% 10% 2%

158 135 20 3

50% 43% 6% 1%

55 41 11 1

51% 38% 10% 1%

25 18 4 1

53% 38% 9% 2%

4 3 2 1

20 安心して学校に通わせることができている 332 265 57 18

50% 40% 9% 3%

4 3 2 1

99 78 17 4

52% 41% 9% 2%

158 129 23 7

50% 41% 7% 2%

51 40 13 3

48% 37% 12% 3%

24 18 4 4

51% 38% 9% 9%
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